
 

 

Algemene Ledenvergadering AVV 22 november 2024 Kantine Ouse Dôbe 

 

Opening:  

FB opent verg om 21:13 uur en heet de ruim 30 aanwezigen van harte welkom.  

Afwezigen met kennisgeving, JKS, Simon R, Mark S, Desire, Julius. Jan J en Arjen de Jong. 

 

Ingekomen stukken en mededelingen: Geen. 

 

Notulen vorige vergadering: Geen bijzonderheden en notulen goedgekeurd. 

 

Jaarverslag: HH leest verslag voor en dit wordt zonder op of aanmerkingen goedgekeurd . 

 

Kleine pauze, CM deelt jaarcijfers uit om in te lezen. 

 

Moment van stilte ter gedachtenis aan Klazien Buren en Marian de Boer. 

 

Financieel jaarverslag: 

CM doet uitgebreid verslag van de financiën. PG vraagt of er ook inkomsten van gemeente zijn. Die zijn er 

niet in geld, maar we hopen wel dat we verder komen in onderhoud etc. 

FB geeft verdere uitleg over kleed unit en de bijkomende kosten hiervan en waarom we dit willen. 

 

Kascommissie: 

Gerard Lodder uittredend. Mark Smit 2e jaar en Arjen de Jong wordt nieuw benoemd. 

 

Bestuursverkiezing: 

HH is uittredend en herkiesbaar voor 1 jaar. Er zijn geen tegenkandidaten daar hebben we dus een jaar de tijd 

voor om een oplossing voor te zoeken. 

FB geeft aan zijn termijn uit te zitten maar gezien de ontwikkelingen niet met zekerheid te kunnen zeggen of 

hij daarna ook verlengd. 

 

Vervoersprobleem: 

JdG doet verhaal over de perikelen omtrent het vervoer naar de uitwedstrijden. Na opzeggen oude 

verhuurder lijkt het probleem ondertussen te zijn getackeld, mede door het organiseren van een avond met 

betrokken ouders. Situatie nu lijkt erop dat van der Pol Harlingen zorg draagt voor het vervoer. Samme 

vraagt of er een contract onderligt? Tot dusver nog niet. 

 

Jubileumcommissie: 

CH doet verhaal namens de commissie. Begroting staat op € 30000. Waarvan de helft in ieder geval door de 

commissie gedragen wordt. De andere helft staat bestuur voor en daar wordt de leden voor toestemming 

gevraagd. PG geeft aan dat er laatst voor iets ergens pofkes verkocht zijn en binnen een paar uur € 1700 

binnen was. CH geeft aan dat er oliebollen gebakken gaan worden. 

CK geeft als optie dat ieder team een sponsoractiviteit kan organiseren. En Jaap Lieman vraagt of het feest 

verzekerd is? Dit nemen we mee maar is een duur grapje. 

Al met al geven de leden het vertrouwen en geeft CM aan dat we niet armlastig zijn en een eventuele domper 

kunnen opvangen. 

 

Beleidsplannen: 

FB doet verhaal waar we vandaan komen wat we gerealiseerd hebben en waar we uiteindelijk naar toe willen 

 

Rondvraag: 

Niet echt noemenswaardige zaken. CH geeft aan dat een ieder er even op let dat eigen kleedkamer geen 

zwijnenstal wordt. 

 

Sluiting: 

FB sluit vergadering om 22:25 uur en deelt mee dat de volgende vergadering op vrijdag 21 november 

2025 gehouden zal worden. Verder bedankt hij een ieder voor de aanwezigheid en besluiten we de avond 

met 2 consumpties van de club. 


